
14. Військовий облік забезпечується з урахуванням вимог законодавства у сфері 

декларування та реєстрації місця проживання (перебування) фізичних осіб, 

організовується і безпосередньо ведеться державними органами, органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, в яких 

призовники, військовозобов’язані та резервісти працюють (навчаються). 

14.1. Щороку з 1 січня до 31 липня громадяни України чоловічої статі, яким у рік 

взяття на військовий облік виповнюється 17 років, вперше беруться на 

військовий облік призовників із внесенням відповідних відомостей до Єдиного 

державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів шляхом: 

- проходження електронної ідентифікації та автентифікації для надання своїх 

персональних даних засобами електронного кабінету призовника, 

військовозобов’язаного, резервіста з використанням кваліфікованого 

електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується 

на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, чи інших засобів 

електронної ідентифікації, які дають змогу однозначно встановити особу; 

- особистого прибуття до районного (міського) територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки з поданням документів, перелік яких 

встановлюється Міноборони. 

Не підлягають взяттю на військовий облік призовників громадяни України, які 

відбувають покарання в установах виконання покарань або до яких застосовано 

примусові заходи медичного характеру. {Порядок доповнено пунктом 141 згідно 

з Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

14.2. Громадяни України, які не стали на військовий облік призовників у період, 

визначений пунктом 141 цього Порядку, беруться на такий облік лише після 

особистого прибуття до районного (міського) територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки. {Порядок доповнено пунктом 

142 згідно з Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

14.3. Громадяни України чоловічої статі віком від 25 до 60 років, які не 

перебувають на військовому обліку призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів (крім випадків, коли такі громадяни не беруться на такий облік 

відповідно до законодавства), беруться на такий облік на підставі відомостей, 

отриманих Міноборони шляхом електронної інформаційної взаємодії Єдиного 

державного демографічного реєстру, відомчої інформаційної системи ДМС, 

інших інформаційних систем, реєстрів та баз (банків) даних та Єдиного 

державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів засобами 

системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів 

“Трембіта” відповідно до статті 14 Закону України “Про Єдиний державний 

реєстр призовників, військовозобов’язаних та резервістів”. {Порядок доповнено 

пунктом 143 згідно з Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

14.4. Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

інформаційної взаємодії у випадках, передбачених пунктом 143 цього Порядку, 

через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів (сервіси), 

визначаються договорами про інформаційну взаємодію, укладеними відповідно 

до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі 

питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 



р., № 11, ст. 721). У разі відсутності технічної можливості передачі даних з 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія 

суб’єктів електронної взаємодії здійснюється з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із дотриманням вимог щодо захисту 

інформації відповідно до статті 8 Закону України “Про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах”. {Порядок доповнено пунктом 

144 згідно з Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

14.5. Взяття на військовий облік громадян України, зазначених у пунктах 

14.1 і 14.3 цього Порядку, здійснюється за зареєстрованим/ задекларованим їх 

місцем проживання (військовозобов’язаних та резервістів СБУ - в Центральному 

управлінні та регіональних органах СБУ), а у разі, коли місце проживання не 

зареєстровано/не задекларовано, - територіальними центрами комплектування та 

соціальної підтримки, визначеними Генеральним штабом Збройних 

Сил. {Порядок доповнено пунктом 145 згідно з Постановою КМ № 1203 від 

25.09.2025} 

14.6. Взяття на військовий облік зазначених у пунктах 141 і 143 цього Порядку 

осіб проводиться без направлення на військово-лікарську комісію для 

проходження медичного огляду. {Порядок доповнено пунктом 146 згідно з 

Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

15. За умови запровадження інформаційної взаємодії між Єдиним державним 

реєстром призовників, військовозобов’язаних та резервістів та інформаційно-

комунікаційними системами, реєстрами, базами (банками) даних, держателями 

(розпорядниками, адміністраторами) яких є державні органи, відповідно 

до Закону України "Про Єдиний державний реєстр призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів”: 

- взяття на військовий облік, зняття з військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, які перебувають на військовому обліку і 

відомості про яких наявні та актуалізовані (верифіковані) в Єдиному державному 

реєстрі призовників, військовозобов’язаних та резервістів, за умови дотримання 

ними правил військового обліку здійснюється на підставі відомостей про 

декларування, зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання осіб 

в електронній формі, надісланих органами, що здійснюють реєстрацію/зняття з 

реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб (далі - органи 

реєстрації) через єдину інформаційну систему МВС до Єдиного державного 

реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів; {Абзац другий 

пункту 15 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 1203 від 25.09.2025} 

- відомості про декларування/зняття із задекларованого/ зареєстрованого місця 

проживання призовників, військовозобов’язаних та резервістів, надіслані 

органом реєстрації через єдину інформаційну систему МВС до Єдиного 

державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів, є 

підставою для взяття особи на військовий облік або зняття з військового обліку 

районним (міським) територіальним центром комплектування та соціальної 

підтримки, органом СБУ, відповідним підрозділом розвідувального органу. 

У разі звернення призовника, військовозобов’язаного або резервіста до 

районного (міського) територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки, органу СБУ, відповідних підрозділів розвідувальних органів за новим 



задекларованим місцем проживання в його військово-облікових документах 

проставляються відповідні відмітки про взяття на військовий облік за новим 

місцем проживання. {Абзац четвертий пункту 15 із змінами, внесеними згідно з 

Постановою КМ № 563 від 16.05.2024} 

У разі коли відомості про призовника, військовозобов’язаного або резервіста не 

включено до Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів, призовник, військовозобов’язаний або резервіст може за власним 

бажанням подати відомості для включення до Єдиного державного реєстру 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів під час формування 

декларації про місце проживання з використанням засобів Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія) за умови запровадження 

інформаційної взаємодії. Механізм та вимоги до технічного опису сервісу 

електронної інформаційної взаємодії між Порталом Дія та Єдиним державним 

реєстром призовників, військовозобов’язаних та резервістів встановлюються 

Міноборони. 

Відомості про декларування/зняття із задекларованого/ зареєстрованого місця 

проживання призовників, військовозобов’язаних та резервістів за декларацією 

(заявою), поданою в електронній формі з використанням засобів Порталу Дія, не 

включаються органом реєстрації до повідомлення, передбаченого додатком 18. 

151. До запровадження електронної інформаційної взаємодії між Єдиним 

державним реєстром призовників, військовозобов’язаних та резервістів та 

інформаційно-комунікаційними системами, реєстрами, базами (банками) даних, 

держателями (розпорядниками, адміністраторами) яких є державні органи, 

відповідно до Закону України “Про Єдиний державний реєстр призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів” призовники, військовозобов’язані та 

резервісти (за наявності у них дійсних військово-облікових документів) можуть 

надавати інформацію про зміну своїх облікових даних шляхом подання заяв та 

відповідних підтвердних документів через центри надання адміністративних 

послуг, на підставі яких районний (міський) територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, орган СБУ, відповідні підрозділи 

розвідувальних органів вносять зміни до відповідних облікових документів та 

Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів. {Порядок доповнено пунктом 151 згідно з Постановою КМ № 563 

від 16.05.2024} 

16. Військовий облік поділяється на облік призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів, з урахуванням обсягу та деталізації - на персонально-якісний, 

персонально-первинний та персональний. 

Персонально-якісний військовий облік передбачає облік відомостей 

(персональних та службових даних) стосовно призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів за задекларованим (зареєстрованим) місцем 

проживання, які узагальнюються в облікових документах та вносяться до 

Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів. 

Ведення персонально-якісного військового обліку покладається на відповідні 

районні (міські) територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, 

органи СБУ, відповідні підрозділи розвідувальних органів. 

Персонально-первинний військовий облік передбачає облік відомостей стосовно 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів за місцем їх проживання у 



відповідній адміністративно-територіальній одиниці. У селах та селищах, а 

також у містах ведення такого обліку покладається на виконавчі органи 

сільських, селищних, міських рад. {Абзац третій пункту 16 із змінами, 

внесеними згідно з Постановою КМ № 1558 від 31.12.2024} 

Персональний військовий облік передбачає облік відомостей щодо таких осіб за 

місцем їх роботи (служби) або навчання та покладається на керівників 

державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій. 

17. Військовий облік військовозобов’язаних та резервістів за призначенням 

поділяється на загальний та спеціальний. 

На загальному військовому обліку перебувають військовозобов’язані та 

резервісти, які не заброньовані за державними органами, органами місцевого 

самоврядування, підприємствами, установами, організаціями на період 

мобілізації та на воєнний час. 

Військовозобов’язані, які згідно із Законом України “Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію” заброньовані за державними органами, органами 

місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями на 

період мобілізації та на воєнний час, перебувають на спеціальному військовому 

обліку. 

18. Особливості ведення персонально-якісного військового обліку 

військовозобов’язаних та резервістів, які перебувають у запасі СБУ та 

розвідувальних органів, встановлюються зазначеними органами. 

19. Призовники, військовозобов’язані та резервісти, винні в порушенні вимог 

правил військового обліку, несуть відповідальність згідно із законом. 

Державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та 

організації виготовляють друкарським способом правила військового 

обліку (додаток 2) і вивішують їх на видному місці в загальнодоступних 

приміщеннях. 

20. Військовий облік ведеться на підставі даних паспорта громадянина України 

та військово-облікових документів. {Абзац другий пункту 20 виключено на 

підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} {Абзац третій пункту 20 

виключено на підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} {Абзац четвертий 

пункту 20 виключено на підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} {Абзац 

п'ятий пункту 20 виключено на підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} 

У разі зміни місця проживання або у разі, коли в паспорті громадянина України 

відсутні відмітки про реєстрацію місця проживання, призовниками, 

військовозобов’язаними та резервістами подається інформація, яка 

підтверджується документами або відомостями відповідно до Закону 

України “Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо 

декларування та реєстрації місця проживання в Україні” та Порядку 

декларування та реєстрації місця проживання (перебування), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 265 “Деякі 

питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів 

територіальних громад” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 25, ст. 1234). 

Для внесення запису/актуалізації даних про призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів до Єдиного державного реєстру призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів ними надаються персональні дані 



відповідно до вимог Закону України “Про Єдиний державний реєстр 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів”. 

21. Взяттю на персонально-первинний та персональний військовий облік в 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах та організаціях підлягають громадяни України з числа призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів. {Абзац перший пункту 21 в редакції 

Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} {Абзац другий пункту 21 виключено на 

підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} {Абзац третій пункту 21 

виключено на підставі Постанови КМ № 563 від 16.05.2024} 

Взяття громадян на персонально-первинний та персональний військовий облік, 

а також їх виключення (зняття) з такого обліку здійснюється лише після взяття 

(зняття, виключення) зазначених громадян на військовий облік (з військового 

обліку) у відповідних районних (міських) територіальних центрах 

комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах 

розвідувальних органів. {Абзац четвертий пункту 21 із змінами, внесеними 

згідно з Постановою КМ № 916 від 30.07.2025} 

Взяття громадян, які прибули з тимчасово окупованих територій України, на 

персонально-первинний та персональний військовий облік здійснюється після 

взяття таких осіб на військовий облік у районних (міських) територіальних 

центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних 

підрозділах розвідувальних органів за місцем фактичного проживання. {Абзац 

п'ятий пункту 21 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 563 від 

16.05.2024, № 916 від 30.07.2025} 

22. Взяття на військовий облік, зняття та виключення з військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів у районних (міських) 

територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, 

відповідних підрозділах розвідувальних органів здійснюється відповідно 

до Закону України“Про військовий обов’язок і військову службу”. 

Під час воєнного стану направлення призовників на військово-лікарську комісію 

для проходження медичного огляду здійснюється лише у разі їх прийняття на 

військову службу у добровільному порядку. {Пункт 22 доповнено абзацом 

згідно з Постановою КМ № 675 від 07.06.2024} 

23. Призовники, військовозобов’язані та резервісти в разі зміни адреси їх місця 

проживання або інших персональних даних зобов’язані особисто в семиденний 

строк повідомити про такі зміни відповідним органам, де вони перебувають на 

військовому обліку, зокрема у випадках, визначених постановою Кабінету 

Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 265 "Деякі питання декларування і 

реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад”, через 

центри надання адміністративних послуг та інформаційно-комунікаційні 

системи. 

Громадяни, які підлягають взяттю на військовий облік та не можуть здійснити 

електронну ідентифікацію в електронному кабінеті призовника, 

військовозобов’язаного, резервіста, зобов’язані особисто прибути до 

відповідного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

для взяття на військовий облік. 
За матеріалами: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1487-2022-%D0%BF#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1487-2022-%D0%BF%23Text

